

生物柴油成功供港，华润环保开启绿色能源跨境合作新篇章

2025年4月15日，华润环保完成生物柴油供港首车交付。这是继2024年12月SAF原料油业务落地后，华润环保在生物燃料领域的又一重要突破，标志着公司在推动绿色能源产业化、国际化进程中迈出关键一步。



深化大湾区合作，拓展绿色低碳市场

香港作为国际航运与贸易枢纽，对清洁能源需求旺盛。本次供港的生物柴油，是以餐厨废弃油脂（UCO）等可再生资源为原料，具备显著的碳减排效益。以此次合作为契机，华润环保将为香港提供稳定的低碳燃料、助力其在2050年前实现碳中和目标；同时，华润环保打通了大湾区绿色能源供应链，开启了绿色能源跨境合作的新篇章，并为后续拓展亚太、欧美绿色低碳市场奠定了基础。

践行双碳战略，引领行业可持续发展

生物柴油的大规模应用将显著降低交通运输领域的化石能源依赖，能与SAF原料油业务形成协同效应。构建“航空+陆运”双轮驱动的减碳体系，是华润环保践行国家“碳达峰、碳中和”战略的重要实践。通过本次跨境合作，华润环保将进一步巩固在生物燃料领域的行业地位，并将推动“中国技术”与“国际标准”深度融合，引领行业的可持续发展。

未来，华润环保将深化与港府在餐厨垃圾资源化领域的合作，形成生态保护与经济效益的双赢格局，为构建零碳未来贡献更大力量；同时，华润环保将加快海外市场的战略布局，推动生物燃料技术输出与产能合作，在推动全球绿色转型中彰显责任担当。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224335.html>